
 

 مادة الرياضيات تصحيح

 
 (ن  71)     :الأعداد والحساب: المجال الرئيسي الأول

 (ن 8)                  :احسب في وضع عمودي -1      

       3,5  ÷1881               5,8  ×2482                   28,4 – 418                38,4  +544,18 

       53    11411                     2442                              414,1                        344,14 

      324       143 -               3,4                                  ×24,4    -                       51,4   + 

                1101                  11341                              410,4                          414,14 

                41 -                     .15211 

               211                     14244,1   

               211 - 

               111  

 

 (ن 2)          :<رتب ترتيبا تزايديا باستعمال الرمز أصغر من  – 2       
 

                                             
                     5    <   5,06   >   5,38  <           < 5,6   <   5,7 

 
                                                                                           

 

 

 

 ( ن  3)     :احسب واختزل إن أمكن -5

 

                                               =                                              =    

                                                                                                            
                                                                                                           = 

                                                                                                 

                                  =     

                                                                
                                                                                                                    =    

 
 

   (ن  8) .    مسألة -8

 .km/h 560بسرعة متوسطة قدرها  km 2940قطعت طائرة مسافة     

  ؟المدة التي استغرقتها الطائرة لقطع هذه المسافةما هي 

 العمليات                                              الحل                        

 : المدة التي استغرقتها هي

                          t = d  v                                       341   2041 

= 2940  560                                                        3,23     211 

5 h 15 min   5,25 =أو h                                                   1141 

                                                                                       112 

                                                                                                  1211 

                                                                                                  211 



                                                                                                  111 

 

 

 
 

 ( ن 11)     :الهندسة: المجال الرئيسي الثاني

 (ن 3)                    ما نوعها؟ .°120قياسها  BÔCارسم زاوية  -1

 

 (ن 1)زاوية منفرجة              :  نوعها              B(                         ن 2)                                           

 

 

                                                   120° 

                         C                                   O 

 
 

 (ن 8)      .AC = 7 cmبحيث  ABCDارسم مربعا  -2

 

 B                           A     
 

 

 

                                                              7 7 

 

 

                                                     C                               D 

 

 (ن 8:     )مسألة -3

 .m 25و عرضه  m 75: يملك فلاح حقلا مستطيل الشكل طوله

 (a)احسب مساحته بالآر  -

 الحل                                                    العمليات                  

 :   مساحة هذا الحقل هي

S = 75 × 25                                                                     45 

= 1875 m
2                                                                                                              

25 × 

= 18,75 ɑ                                                                        345 

                                                                                        .151 
 

                                                                                       1845 

 

 (ن 12)     :القياس: المجال الرئيسي الثالث

 (ن 8)              :حول حسب الوحدة المطلوبة .1
423 m = 42,3 dam = 0,423 km         

              75,17 kg  = 75170 g = 7517 dag         

271 ca = 2,71 a =27100 dm
2
 
 

893 m
3
  = 893000 dm

3
 = 8930 hl 

                     

 . cm 10 و cm 15و  cm 50و : علبة على شكل متوازي المستطيلات أبعاده هي .2

  حجمها بـ احسبcm
3 .

 (ن 8)       
 العمليات                                                 الحل                        

 13:                                                                 حجم العلبة هو

 

 

7 cm       



V = 50 × 15 × 10                                                        311 × 

= 7500 cm
3                                                                                                      

4311 
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 الامتحان الكتابي الموحد لنيل شهادة الدروس الابتدائية 
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 الرياضيات: مادة

 دقيقة 01ساعة و:   مدة الإنجاز

 /...01:   سلم التنقيط 

 

 (ن  17)     :الأعداد والحساب: المجال الرئيسي الأول

 (ن 8)                  :احسب في وضع عمودي -1      

       5,0  ÷252                   5,0  ×5502                   02,2 – 011                0,9  +80,52 

 

 

 

     

 

 (ن 5)          :>الرمز أكبر من  رتب ترتيبا تناقصيا باستعمال – 2       
 

                                             
                                                                                                                               

 

 
 

                .................................................................................................................................... 

 
 

 

 

 ( ن  0)     :احسب واختزل إن أمكن -3

 

                       =   = = 

 

 

 

 

     

  
 

   (ن  0)     .مسألة -0

 .درهما 225أشهر حصل على فائدة قدرها  5رهم في بنك وبعد مرور  0999من المال قدره  وضع شخص مبلغا    

 ما هي الفائدة السنوية؟ - أ

   وضع به هذا المبلغ؟ ما هو السعر الذي  - ب

 

 

 



 

 ملياتالحل                                                                 الع                                      

 

...................................                   .................................................................................................... 

...                    ................................................................................................................................... 

..................................                    .................................................................................................... 

.......................................................................................................                    ............................... 

..................................                    .................................................................................................... 

..................................                    .................................................................................................... 

                .......................................................................    ............................................................... 

 

 

 
 

 ( ن 00)     :هندسةال: المجال الرئيسي الثاني

 (ن 0)                     .صل كل زاوية بنوعها -0

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 (ن 0)      :02°قياسها  AÔBارسم زاوية حادة  -5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (ن 0:     )نباسمه ورمزه المناسبي صل كل رسم -0
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      B                O 

 

 
 

  B           O        A 

                             A                         

 

 

    B               O 

 منفرجةزاوية  قائمةزاوية  زاوية مستقيمية

        B   

                      A       

                    

 

 

                       
 (AB)تقيم مس AB)  نصف مستقيم AB قطعة مستقيمية

 B          

                       A      

                 

 

 

                       

 B          

                       A      

                 

 

 

                       



 

 

 (ن 5)   BD = 4 cmوقطره الصغير  AC = 6 cmث قطره الكبير يبح ABCDشبه منحرف  ارسم -0

cmثم احسب مساحته بـ  -
2          .

(ن 5)
  

 

 

                                                                       ................................................................ 

                                                                       ................................................................ 

                                                                        ............................................................... 

 

 

 

 

 (ن 05)     :القياس: المجال الرئيسي الثالث

 (ن 8)  :حول حسب الوحدة المطلوبة .0
55,2 hm = ………… dam = ………… dm         

              4751 g  =…………… kg = ………….. q         

340 m
2
 = ………… a =………… dm

2
 
 

263 dm
3
  = …………… l = ………. hl                      

 .cm 20 بة هدايا على شكل مكعب طول حرفه عل .5

  ها بـ حجماحسبcm
3 .

 (ن 0)       

 

 cm 20                                  العمليات                                             الحل                    
 

 

    .................................        .................................... 

    ....................................        ................................. 

    ....................................        ................................. 

    .........................        ............................................ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


